

白血病少年两闯“鬼门关”

身上针眼如筛子 有钱输血 没钱只能硬扛

本报连续报道的再生障碍性贫血少年李超的病情一直备受人们的关注。半年来，这名坚强的少年两次挺过“鬼门关”，这份毅力和坚忍不仅让他一次次地存活下来，也让身边的亲人为此心疼不已。24日上午，记者再次联系上李超的父亲李建，向其了解李超的病情。

经了解，今年年以来，由于李超两次大出血险些送命，所以现在身体更加虚弱，病情反复更是变得频繁起来。“中秋节过后半个多月，才从医院出来。孩子身上的针眼跟筛子一样，青一块紫一块简直没法看。”李建介绍说，自从儿子从医院出院以后，身体状况每况愈下，发烧和出血情况都比往年频率要高。

其实，从3岁那年就确诊患有再生障碍性贫血的李超，这些年始终都是与针药相伴，家里也为了给他治病用尽了各种办法，李超的病情也在各种针药的作用下反反复复。“孩子坚持治病快9年了，时好时坏，每次输完血的那一个星期，身体状况相对较好，嘴唇和脸也有点血色。但这种情况也坚持不了多久，最多半个月，就开始出血，有时流鼻血，有时大口大口地吐血。”李建心疼地说。

李建感慨地说：“我很佩服我儿子，再疼再苦，他从不在我眼前哭喊一句。每

次去医院的时候，当医生得知俺儿的病情已经反复9年了还能一直坚持，都说是奇迹，很难的。”从李建的叙述中，记者得知，李超已经拥有超出常人的耐力和吃苦的精神，但同时李建也表示，从今年儿子身体的状况来看并不理想，家里时刻为他揪着心，私底下，已经开始默默地给儿子准备后事的东西了。

李建反复地告诉记者，家里为给儿子看病花光了所有的积蓄。但家里在只有他一个劳动力的情况下，生活负担只会变得越来越重。如果李建的儿子没生病，说不定他现在早已成为乡卫生所的一名干事，如果自己的老父亲没有生病住院的话，说不定李建一家6口每天都过得其乐融融，老年人也能享天伦之乐。但这一切毕竟不是现实，现在年过三十的李建，为了生存，为了让儿子活下去，只能每天骑着电动车去十几里路以外的集市上卖水果。

对于儿子的病情，李建比谁都清楚，儿子的病不好治，也可能治不好，但如果自己放弃了，儿子可能随时就会走进“鬼门关”。作为家里顶梁柱的李建知道儿子心里的想法，“别看他沉默，不怎么说话，其实他心里什么都懂，知道自己随时会死。但他就是从来不说，他怕自己一喊疼，一坚持不住，我们大人时间长了也会

放弃他。”李建痛苦地说。

虽然李超身体虚弱，但他从来没放弃过自己的生命，李建哽咽道：“连小孩都知道珍惜自己的生命，更何况我们做父母的，毕竟孩子是父母身上的一块肉啊，谁能不心疼自己的骨肉每天和针药做伴，每天和死神作斗争，过一天庆幸一天，过一天少一天！”

经了解，今年中秋节住院期间，只算输血这一项，就已经花费了一万五，而这一万五还都是东拼西凑借来的。结算了医院的欠款后，李建租了辆车再次把虚弱的儿子接回了家，对于儿子反复的病情，李建说：“因为上大医院花费不起，如果儿子身体发病不严重的话，我就直接买药给他打，如果很严重的话，还是得靠输血缓解。但输血的前提是得有钱，如果没钱的话，只能硬拖着了……”

(记者 王晨曦)

男子被撞身亡 肇事车逃逸

家人急寻现场目击者

晚报讯 (记者 郭士营 特约记者 王雪纯 实习生 孙雯) 8月22日20时32分，47岁的任泽民骑电动车往家走，当行至滕州市姜屯镇三观庙东400米处的时候，

被从身后飞速驶来的一辆车撞倒在路旁，肇事车并没有停下来而是疾驰而去。被撞倒的任泽民因伤势过重，20时55分在送往医院的途中死亡。为了尽快找到肇事司机，任泽民的家人希望目击者提供线索。

据任泽民的哥哥任泽斌说，肇事司机的做法真的伤透了他们全家的心，司机如果能在第一时间下车把其弟弟送往医院，可能任泽民也不会那么快离去。他们不会对肇事司机有什么过激的行为，更不可能

去讹他，肇事司机应该勇敢地站出来，承担自己应该承担的责任，这只是对他死去的弟弟的一种告慰和慰藉。

据悉，47岁的任泽民在滕州市一个小区做保安，家里的经济状况很差，早年离异，家中有78岁的老母亲和一个8岁的女儿。任泽斌说：“泽民走了后，我妈一直以泪洗面，孩子天天吵着叫爸爸。他走得太亏了，就这样不明不白的，我们现在迫切地希望能找到目击者还我弟弟一个说法。”

有提供线索的目击者请联系任泽民的哥哥任泽斌。

电话：15006709201



女孩电动车半路扎胎

好心人骑三轮拉去修理

晚报讯(记者 董艳)薛城姑娘小薛在高新区某电子厂上班，为了方便，小薛多是骑着电动车。28一大早，小薛和往常一样去厂里上班，可是走到一半路程的时候，小薛感觉电动车明显没了原来的冲劲，停车查看，发现自己的电动车后胎明显扁了不少。

眼看着就要到上班时间了，小薛心里甚是着急。周围又没有修车铺，如何将电动车拖到修车铺去维修成了小薛最发愁的事情。向单位请好假后，小薛便想着法子处理电动车。小薛想了想，她所知道最近的电动车维修铺据扎胎地点足有四五公里远。

可是长时间在扎胎的位置等，也无济于事。小薛索性推车去四五公里外的维修铺去补胎，可是走了10分钟路程，小薛就已经体力不支，原因

是小薛要一只手把车，一只手抬着电动车后轮，10分钟的路程走了不足半里路，小薛算了算，如果把电动车推到修车铺，三四个小时下去了不说，自己也得累得够呛。

实在没办法的小薛只好硬着头皮去拦车寻求帮助，可是想要拦个车却没那么容易，上班的时间，私家车、商务车根本无暇顾及小薛的求助。终于在等待了20分钟后，一位骑三轮车的大爷看小薛蹲在马路旁，上前询问才知道车胎扎了，好心的大爷用三轮车将电动车和小薛一块拉到修车地点。又过了不到半小时时间，电动车修好了，小薛也能去上班了。“多亏那位好心的大爷帮了我，不然这一上午，我就啥事都不用干了。”对于三轮车大爷的帮助，小薛很是感激。

可是长时间在扎胎的位置等，也无济于事。小薛索性推车去四五公里外的维修铺去补胎，可是走了10分钟路程，小薛就已经体力不支，原因



油好 菜鲜 吃着香 每天都有回头客

菜煎饼做了18年 小棚换成门市房

“真真，菜煎饼好了，快过来拿。”金孔府小区旁边菜煎饼店的老板娘孙化平说。“我们卖菜煎饼十几年了，来来往往的都是老顾客了。”她边说这句话边把煎饼从鏊子上拿下来。

孙化平和丈夫徐元放今年都40多岁，从1997年卖菜煎饼至今，由一个不起眼的小棚子发展到现在租了宽敞的门面房。两口子每天都是起早贪黑地赶集买菜洗菜剁菜，收获总算和付出成正比，去年，老两口总算买了属于自己的房子。

“小时候妈妈喜欢在家做菜煎饼给我们

吃，我就跟着学会了，结婚后和老徐没找到好工作，就想着自己创业。于是我们便想到了做菜煎饼，那时候就一个鏊子，每天能卖十几块钱就感到很满足了。后来就不断地来了很多以前的老顾客，当时就觉得慢慢干，总会一天比一天好。2008年我们就换了这间门头，鏊子也多了起来，现在每天来的都是附近的熟客。”边说边娴熟地转动着鏊子上菜煎饼的孙化平说。

帮妻子切菜的徐元放说：“我不会做菜煎饼，就只能打个下手洗菜切菜收钱的。十几年了，我们每天基本上都是5点

多起床，晚上收拾完炉子也得10点多。从没松懈过，现在两个孩子一个已经大学毕业工作了，一个正在上初中，虽然苦点累点，但是当客人说我们菜煎饼好吃的时候，听着心里美滋滋的。”

“他们家的菜煎饼菜多、配菜新鲜、洗得也干净，我们吃着很放心。这里的菜煎饼放的油好，做的时间长，吃着脆干香，非常好吃。他们两口子脾气好，做的速度也快，我没时间做饭的时候就喜欢带着孙子来这边吃。”住在附近的李女士说。

(特约记者 王雪纯 王辉 文/图)

我市开展入托入学儿童预防接种补漏查全

晚报讯 (记者 岳娜)10月22日，记者在市妇幼保健院文化四村社区门诊看到，疫苗室门前排起了长队，那是家长带着孩子排队打疫苗。

为了解我市2013年入学新生预防接种证查验及疫苗补种工作开展情况，及时发现问题及时救治，也进一步提高适龄儿童国

家免疫规划疫苗全程接种率，近日，市卫生教育联合督导组在对我市2013年入托入学接种证查验及疫苗补种工作进行联合督导。

2013年入托入学新生接种证查验及适龄儿童白百破疫苗查漏补种和大中专院校麻风疫苗补充免疫等同时进行。